



ऑडिटरस कौन्सिल अँड वेलफेअर असोसिएशन

नोंदणी क्रमांक : महाराष्ट्र-६१५/२०२०, दिनांक ११/०९/२०२०
सर्व्हे नं. ७१, किर्तीनगर, नवी सांगवी, पुणे-४११ ०६१ (कार्यक्षेत्र : महाराष्ट्र राज्य)
E-mail : acwapune@gmail.com

दिनांक : २९/१०/२०२०

सभासद होणेबाबतचे जाहीर नम्र आवाहन

सन्माननीय प्रमाणित लेखापरीक्षक/अधिकृत लेखापरीक्षक/पदवीधर व जी.डी.सी. अँड ए. उत्तीर्ण, मित्र व बंधु भगिणींनो, आपल्या सर्वांना महाराष्ट्र राज्य ऑडिटरस कौन्सिल व वेलफेअर असोसिएशन, पुणे यांच्यातर्फे अत्यंत विनंतीपूर्वक व नम्र:पूर्वक जाहीर आवाहन करण्यात येते कि-

मित्रांनो आपणांस सांगतांना आनंद होत आहे कि, खऱ्या अर्थाने संपुर्ण जगावर ओढावलेल्या जागतीक पातळीवरील महाभयंकर अशा कोव्हिड १९ या आजाराने घातलेले जगभरचे थैमान व त्यामुळे संपुर्ण जगावर ओढावलेली जागतिक आर्थिक समस्या व आरोग्य विषयक निर्माण झालेली महाभयंकर परीस्थिती, व या सर्वांमुळे निर्माण झालेली लॉकडाऊनची परीस्थिती अशा भिषण काळात मनात आलेली संकल्पना व आपल्या व्यवसायांमधील अस्थिरता, व्यवसायांसंबंधीच्या सध्याच्या व भविष्यातील विविध अडचणी, व्यवसायिक प्रशिक्षण या संदर्भातील अडचणी व नैसर्गिक आपत्तीकालीन परीस्थितीत आपल्यावर व आपल्या कुटूंबावर ओढावणारे विविध आर्थिक प्रश्न, तसेच आपल्या व्यवसायिक बंधुंच्या आरोग्य विषयकच्या सर्वच समस्या या सर्व समस्यांचा अत्यंत बारीक विचार करुन आम्हां सर्वांच्या मनात एकच विचार आला कि, आपल्या सर्व व्यवसायिक बंधुंसाठी, व्यवसायासंबंधी स्थिरता व भविष्यकालीन उपाययोजना संबंधी काहीतरी वेगळे व ठोस असे नाविन्यपूर्ण काहीतरी करुन दाखविण्याची उमेद व मनांतील प्रमाणिक इच्छा या सर्वांच्या पाठवळावर व आपले सर्वांचेच याकामी सहकार्य मिळेलच या एकाच आशेच्या किरणावर तसेच आपल्या आजवरच्या आम्हाला मिळालेल्या सहकार्यांमुळे व मिळालेल्या पाठिंब्यावरुनच आम्ही सर्वांनी हे धाडसी पाउल उचलुन या महाराष्ट्र राज्य ऑडिटरस कौन्सिल व वेलफेअर असोसिएशनचे छोटेसे रोपटे अतिशय भक्कमपणे आम्ही लावलेले आहे व यापुढे आपल्या सर्वांच्याच सहकार्याने व पाठिंब्यानेच या छोट्यास्या रोपट्याचे अत्यंत मोठे महाकाय वटवृक्ष होणार आहे हे आम्ही जाणुन आहोत. त्यामुळे मित्रांनो या निमित्ताने पुन्हा एकदा विनंती करण्यांत येते की, आपण सर्वांनी महाराष्ट्र राज्य ऑडिटरस कौन्सिल व वेलफेअर असोसिएशन मध्ये आपण आपली सभासद नोंदणी करुन आपला खारीचा वाटा प्रत्यकाने घावा हीच नम्र विनंती,

मित्रांनो आम्ही आपल्या या ऑडिटरस कौन्सिलची शासन दरवारी, महाराष्ट्र शासनाच्या सामान्य प्रशासन विभागकडे अधिकृत रित्या नोंदणीसाठी सर्व ताकतीने प्रयत्न करणार आहोत व आपले सर्व व्यवसायिक बंधु शिकित आहेत परंतु प्रशिक्षित नाहीत यासाठी प्रशिक्षण देणे हेच ध्येय ठेवलेले आहे व वेलफेअरच्या माध्यमातुन आपल्यावर व आपल्या कुटूंबावर आलेल्या आर्थिक परिस्थितीत सर्वतोपरी मदत करणे तसेच आपले व आपल्या पाल्यांचे समाजात भक्कम असे आदराचे स्थान निर्माण करणे हेच अत्यंत महत्वाचे विषय समोर ठेवुन भविष्यकालीन परीस्थितीचा विचार करुन हे धाडसी पाउल आम्ही सर्व पदाधिकार्यांनी आपल्या सर्वांच्याच आजवरच्या सहकार्याने व पाठिंब्यानेच उचलेले आहे.

मित्रांनो आपल्या खालील सर्वांच्या सर्व नउ सन्माननीय पदाधिकार्यांनी आपल्या सर्वांसाठीच काही ना काहीतरी प्रत्येकाच्या वैयक्तिक व सामुहिक स्तरांवरुन प्रयत्न करुन नक्कीच योगदान दिलेले आहे व या सर्वांनी केलेल्या प्रयत्नाला फार मोठ्या प्रमाणांवर यश देखील मिळालेले आहेच.

मित्रांनो सोबत सभासद नोंदणी फॉर्म पाठविलेला आहे त्यावरील सर्व तपशील सविस्तरपणे भरुन सभासद नोंदणीची आवश्यक ती प्रवेश फि व सभासद फि असोसिएशनचे बँक खाते क्रमांक-आय.सी.आय.सी.आय. बँक, केडगाव शाखा, अहमदनगर, बचत खाते क्रमांक **324701000420, IFSC Code- icic0003247** या नमुद केलेल्या बँक खात्यावर जमा करुन त्याच्या तपशिलासह नोंदणी फॉर्म असोसिएशनच्या **acwapune@gmail.com** या इमेल वर पाठवावा ही नम्र विनंती तसेच पुन्हा एकदा आपणां सर्वांना नम्र विनंती करण्यांत येते कि, आपण सर्वांनी महाराष्ट्र राज्य ऑडिटरस कौन्सिल व वेलफेअर असोसिएशन मध्ये आपण आपली सभासद नोंदणी करुन आपला खारीचा वाटा प्रत्यकाने उचलावा हीच नम्र विनंती, कळावे.

आपलेच रगेहांकित मित्र व सर्व पदाधिकारी

श्री. रामदास शिके

पुणे, अध्यक्ष, मो.: ९४२२०९६७६४

श्री. दत्तात्रय पवार

सातारा, सहसचिव, मो.: ९८८९८६४४६४

श्री. चाळासाहेब देशमुख

अहमदनगर, विश्वस्त मो.: ९८९०७६२०९२

श्री. आचासाहेब देशमुख

औरंगाबाद, उपाध्यक्ष मो.: ९४२९३०२३२८

श्री. संदिप नगरकर

नाशिक, खजिनदार, मो.: ९४२३६९८४३३

श्री. श्रीकांत चौगुले

कोल्हापूर, विश्वस्त, मो.: ९४०४९८७३००

श्री. उमेश देवकर

अहमदनगर, सचिव, मो.: ८४४६४७९५५५

श्री. संजय घोले

कराड, विश्वस्त, मो.: ९७६५३४८२२३

श्री. चाळासाहेब चाध

बारामती, विश्वस्त, मो.: ९८५०५९९४४९



ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशन

नोंदणी क्रमांक : महाराष्ट्र-६१५/२०२०, दिनांक ११/०९/२०२०
सर्व्हे नं. ७१, किर्तीनगर, नवी सांगवी, पुणे-४११ ०६१ (कार्यक्षेत्र : महाराष्ट्र राज्य)
E-mail : acwapune@gmail.com

सभासद होण्यासाठी करावयाचा अर्ज

मा. अध्यक्ष/सचिव/पदाधिकारी,
ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशन, पुणे
स.न.वि.वि.

मी खाली सही करणार श्री./श्रीमती

विनंती पूर्वक अर्ज करतो की, मी आपल्या कौन्सिल व वेलफेअर असोसिएशन ची घटना/नियम वाचले असून मी आपले असोसिएशनचे सभासद होण्यासाठी हा अर्ज करित आहे. तरी मला ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशन, पुणे या असोसिएशनचे सभासद करून घ्यावे. असोसिएशनच्या सभासदत्वासाठी आवश्यक ती माहिती मी खालीलप्रमाणे देत आहे.

- स्वतःचे संपूर्ण नांव जन्म दिनांक
- कायमचा पत्ता
- व्यवसायाचा पत्ता
- पॅनल नोंदणी क्र. सहकार पॅनल नं. ५. शैक्षणिक पात्रता-पदवी तपशिल
- धर्मदाय पॅनल नं. (उत्तीर्ण वर्ष) जी.डी.सी. & ए.
- मो.नं. ७. आधार कार्ड नं.
- पॅन नं. ९. ई-मेल :

प्रतिज्ञापत्र

वर नमूद केलेली संपूर्ण माहिती खरी व सत्य आहे. ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशन, पुणे यांच्या व्यवस्थापन कमिटीने ठरविल्या प्रमाणे वार्षिक वर्गणी/देणगी मी मान्य करित आहेत. तसेच ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशन, पुणे यांनी माझ्यावर कामानिमित्त सोपविलेली जबाबदारी मी योग्य रीतीने पार पाडण्याचा प्रामाणिक प्रयत्न करीन, ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशन, पुणे यांच्या उद्देशा विरुद्ध किंवा असोसिएशन करित असलेल्या कोणत्याही कामाविरुद्धच्या नियमांचे मी उलंघन करणार नाही, किंवा ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशनला बाधा येईल असे कोणतेही कृत्य मी करणार नाही, मी असे कृत्य केल्यास माझे सभासत्व रद्द करण्याच्या संपूर्ण अधिकार ऑडीटर्स कौन्सिल अॅण्ड वेलफेअर असोसिएशनच्या पदाधिकारी यांना राहिल.

दिनांक : / /२०

सभासद होणाराची सही

सभासद प्रवेश फि रु. १००, वर्गणी रु. १००० किंवा रु. ५००० चा चेक क्र. किंवा आर.टी.जी.एस. नं.

बँक खाते क्रमांक-आय.सी.आय.सी.आय. बँक, केडगाव शाखा, अ.नगर बचत खाते क्र. 324701000420, IFSC Code-icic0003247

--: कार्यालयीन वापरासाठी :-

व्यवस्थापन समिती बैठक ठराव क्रमांक दि. / /२० अर्जदार श्री./श्रीमती

यांना सभासद करून घेण्यात आले.

अध्यक्ष

उपाध्यक्ष

सचिव

सहसचिव

खजिनदार

पदाधिकारी